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PRIMERI JAVNE USTANOVE 
 

 
OBSEG KRITJA OSNOVNEGA ZAVAROVANJA PRAVNE ZAŠČITE: 
 

 Splošna odškodninska pravna zaščita – uveljavljanje odškodninskih zahtevkov. 
 velja za javno ustanovo ter zaposlene 
 Zaradi sunkov napetosti v električnem omrežju, so vam pregoreli delovni aparati in orodja. 

Elektro podjetje oporeka odgovornost. Odvetnik ščiti vaše interese. 
 Oddali ste prostore v najem. Najemnik prostore poškoduje in škode ne želi poravnati. Odvetnik 

ščiti interese javne ustanove kot najemodajalca. 

 Splošna kazenska pravna zaščita– obramba pred pregonom s strani državnega tožilca 
 velja za javno ustanovo ter zaposlene 
 Oseba se je v vaših prostorih težko poškodovala. Javni tožilec ovadi odgovorno osebo. 

Odvetnik ščiti interese obtoženih. 

 PZ splošnega pogodbenega prava  
 velja za javno ustanovo 
 Dolžniki ne plačujejo obveznosti in preostane vam le, da izterjate denar s pomočjo odvetnika na 

sodišču. PZ krije izterjavo neplačanih računov do višine € 1.000 po posameznemu primeru. 

 PZ na področju Zakona o zdravstveni ustreznosti živil in izdelkov ter snovi, ki prihajajo v 
stik z živili (ZZUZIS) 
 velja za javno ustanovo ter zaposlene 
 Sanitarni inšpektor sproži upravno kazenski postopek do odgovorne osebe in zaposlenih v 

kuhinji zaradi zastrupitve s hrano. Odvetnik ščiti interese obtoženih. 

 Pravna zaščita na področju delovnega prava  
 velja za javno ustanovo 
 Odpustili ste zaposlenega, ki je kljub večkratnim opozorilom zamujal na delovno mesto.  Po 

prekinitvi delovnega razmerja zaposleni sproži postopek na delovnem in socialnem sodišču za 
zaščito svojih pravic. Odvetnik zastopa interese javne ustanove. 

 Premestili ste zaposlenega, ki se je nad vašo odločitvijo pritožil na delovnem in socialnem 
sodišču. Odvetnik zastopa interese javne ustanove. 

 PZ na področju socialnega zavarovanja  
 velja za javno ustanovo ter zaposlene 
 Zaposleni se je pri delu huje poškodoval in utrpel hujše poškodbe.  Po daljšem zdravljenju ni 

več sposoben opravljati enakega dela kot pred nesrečo. ZPIZ pa ga kljub temu ne želi delno ali 
predčasno upokojiti. Odvetnik ščiti interese zaposlenega. 
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 Pravna zaščita zavarovalne pogodbe  
 velja za javno ustanovo ter zaposlene 
 Požar popolnoma uniči del javne ustanove. Zavarovalnica, ki je imela objekt požarno 

zavarovan, se izmika izplačilu ustrezne zavarovalnine. Odvetnik ščiti interese javne ustanove. 

 Pravna zaščita svetovanja 
 velja za javno ustanovo ter zaposlene 
 Z odvetnikom se posvetujete o podpisani pogodbi 
 

RAZŠIRITEV KRITJA NA VOZILA V LASTI ALI SKRBI JAVNE USTANOVE 

 
Kritje je možno razširiti na posamezno vozilo v lasti oziroma za katerega je javna ustanova dolžna 
skrbeti (kredit, leasing, …) in sicer za naslednja kritja, ki veljajo vsakič za voznika in potnike v vozilu: 

 Odškodninska PZ 
 Vaš zaposleni delavec je bil vpleten v prometno nesrečo. Po nesreči povzročitelj oporeka svojo 

krivdo. Zaradi tega povzročiteljeva zavarovalnica noče izplačati škode.  Odvetnik zastopa vaše 
interese v nastalem primeru. 

 Voznik je bil v nesreči poškodovan in toži povzročitelja za izpad plače in povzročene bolečine. 
Odvetnik v sporu zastopa zavarovančeve (voznikove) interese. 

 Kazenska PZ 
 V prometni nesreči zavarovalec poškoduje pešca. Zaradi povzročenih hujših telesnih poškodb 

zaradi malomarnosti je kazensko ovaden s strani javnega tožilca. 
 Voznika je ustavila policija, ker bi naj prehitro vozil v naselju.  Zagrožena kazen je 500€ ter 3 

kazenske točke. Voznik se nad prijavo policije ter odločbo prekrškovnega organa pritoži. 
 Voznika, ki naj bi prevozil rdečo luč, ustavi policija in ga zadrži do zaslišanja pri prekrškovnem 

organu. Voznik si s pomočjo ARAG-a poišče odvetnika, ki doseže omilitev kazni. 

 PZ vozniškega dovoljenja 
 Zaradi prehitre vožnje v mestu se mora zavarovalec zagovarjati pred sodnikom za prekrške. Na 

zagovor se lahko pripravi z odvetnikom. 

 PZ pogodb o vozilu (za lastna vozila) 
 Na novem službenem vozilu se ponavljajo reklamacije, ki jih prodajalec kljub večkratnim 

popravilom ne odpravi. S pomočjo odvetnika uveljavljate reklamacijo. 

 PZ zavarovalne pogodbe (avtomobilske zavarovalne police – AO in AK) 
 Na službeni poti v tujini je bilo ukradeno zavarovano vozilo.  Zavarovalnica, pri kateri je bilo 

vozilo kasko zavarovano, oporeka izplačilo škode, ker voznik ni pravilno poskrbel za varnost 
vozila. Zavarovalčeve interese pri zavarovalnici zastopa odvetnik. 

 V prometni nesreči s službenim vozilom je bil huje poškodovan zaposlen. Pri uveljavljanju 
nematerialne odškodnine mu je v pomoč odvetnik. 

 


